

1 СТРАНИЦА.

БОЛЬШЕ ВЫСОКОСОРТНЫХ ТКАНЕЙ. — Перевод.

ОБРАЩЕНИЕ РАБОЧИХ, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ ПЛЕМЕННОГО СОВХОЗА «ОМСКИЙ» ОМСКОЙ ОБЛАСТИ.

2 СТРАНИЦА.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. — О чувстве партийного долга и нетерпимости к недостаткам. — Сила личного примера.

СТРОЙКИ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ. Сегодня на Автострое. — Г. Глебов.

3 СТРАНИЦА.

КРИТИКА И БИБЛИОГРАФИЯ. Цена книги по истории Грузии. — К. Базилевич.

4 СТРАНИЦА.

ВОКРУГ «КОНФЕРЕНЦИИ ЧЕТЫРЕХ» К СОГЛАШЕНИЮ МЕЖДУ ПРАНСКИМ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ И ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ИРАНСКОГО АЗЕРБАЙДЖАНА.

СУД НАД МИХАЙЛОВИЧЕМ И ЕГО СООБЩНИКАМИ.

Больше высокосортных тканей

В Москве в начале июня состоялось всесоюзное совещание хозяйственного актива текстильной промышленности.

Созыв всесоюзного совещания работников текстильной промышленности ярко показывает, какое серьезное внимание уделяют партии и правительству всемерному и быстрому подъему этой отрасли нашего народного хозяйства.

Советские текстильщики много сделали в годы Отечественной войны для Красной Армии. Теперь их задача — быстрее восстановить производство тканей для населения, поднять качество продукции, превзойти довоенный уровень производства.

В Грузии производство шелковых тканей в 1950 году должно составить 6.830 тысяч метров и шерстяных — 3.795 тысяч метров.

Советские текстильщики с большим воодушевлением восприняли закон о пятилетнем плане, дружно взялись за выполнение новых задач.

Заметных сдвигов к лучшему добилась в последнее время и текстильная промышленность Грузии. Число передовых текстильных предприятий республики растет.

Соревнование текстильщиков в Грузии развивается, рождает новые интересные, действенные формы и методы.

Всё это вносит ещё большую заинтересованность в работу текстильщиц, ещё большее оживление и соревнование.

Добиться подлинной массовости в соревновании — это сейчас главное для текстильных фабрик Грузии.

На тех же шелкоткацкой и камвольно-суконной фабриках десятки работников ещё не выполняют норм.

На фабриках много говорят об опыте ореховской ткачихи Марии Волковой, но из деле мало что делают для практического внедрения этого опыта.

Большое значение имеет тесное и четкое кооперирование предприятий в текстильной промышленности Грузии.

Качество как никогда должно стоять сейчас у текстильщиц на первом плане. Наши ткачихи добротны, полновесны, но качество их вышней художественной отделки ещё иногда страдает.

До конца первого хозяйственного полугодия остается 10 дней. Текстильщиц должны быть в полной мере использовать для того, чтобы дать больше высокосортных тканей.

Выполним и перевыполним пятилетний план развития животноводства в СССР

Обращение рабочих, специалистов и служащих племенного совхоза «Омский» Омской области ко всем рабочим, специалистам и служащим животноводческих совхозов Советского Союза

Дорогие товарищи! Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 годы поставил перед работниками животноводства серьезные задачи.

В борьбе за успешное решение этих задач, мы, работники племенного совхоза «Омский», за последние 5 месяцев 1946 года — первого года новой пятилетию, получили урожай в среднем на фуражную корову — 1.522 литра молока.

В первом зале живописно посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя, его первым шагам на революционном поприще.

Горький был активным участником борьбы, которую вел под руководством Ленина и Сталина русский пролетариат против царского самодержавия.

Характерной надписью сопроводило первое издание романа «Мать»: «Я писал его в год, когда еще продолжалась первая битва русского пролетариата против самодержавия, царя и буржуазии».

После победы Великой Октябрьской революции Горький отдаст все свои силы строительству и укреплению Советского государства.

В первый день Музей А. М. Горького посетили представители общественности столицы, писатели, артисты, ученые, офицеры и генералы Красной Армии.

Мы призываем работников совхозов Советского Союза развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана.

- 1. Выполнить план развития животноводства к 1 января 1947 года по крупному рогатому скоту на 110 процентов, по овцам и козам — на 32 процента и по свиньям — на 28 процентов.

Второй зал посвящен детству и юности писателя, его первым шагам на революционном поприще.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

плодов. Заготовить на каждую корову не менее 75 центнеров силоса и корнеплодов.

- 2. Вырастить на каждые 100 коров и пестелей не менее 85 телят.
- 3. Надеть не менее 4.000 литров молока на каждую фуражную корову.
- 4. К 15 ноября 1946 года выполнить годовой план сдачи государству молока и мяса и сдать сверх плана не менее 1.250 центнеров молока.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

В этом зале посетителя привлекает скульптурный портрет машины Горького работы Мухомовой. Стенды этого зала посвящены детству и юности писателя.

Первенство СССР по футболу

Девятая победа команды «Динамо» Тбилиси

18 июня на стадионе «Динамо» имени Л. П. Берия состоялся очередной матч на первенство СССР по футболу.

Все попытки гостей уйти от поражения не увенчались успехом. Второй тайм не внес никаких изменений в счет игры.

22 июня команда тбилисского «Динамо» проведет последний матч первого круга розыгрыша.

275 лет со дня смерти Степана Разина

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 17 июня. (ТАСС). Хутора и станицы Дона отметили вчера 275 лет со дня смерти славного сына донского казачества Степана Тимофеевича Разина.

Большие группы казаков-колхозников, сотни школьников Ростова и других городов посетили памятные разинские места.

Интересные документы о народном восстании и его вожде хранятся в Новочеркасском музее истории донского казачества.

Виноградарство в Киргизии

ФРУНЗЕ, 18 июня. (ТАСС). В Чуйской долине, раскинувшейся на сотни километров вдоль Тянь-Шаня, в южных районах Киргизии произрастает теперь более 60 сортов винограда.

В 1938—40 гг. из Узбекистана было завезено в Киргизию два с половиной миллиона виноградных черенков.

К концу пятилетия площадь под виноградниками увеличивается более чем в два раза.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О НАГРАЖДЕНИИ ГАЗЕТЫ «БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ» ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

За плодотворную работу по политическому воспитанию трудящихся и заслуги в деле мобилизации рабочих, крестьян и интеллигенции Азербайджанской ССР на выполнение задач социалистического строительства.

Награждение наиболее отличившихся работников редакции и типографии газеты «Бакинский рабочий»

- Орденом «Красной Звезды» — четыре человека;
- Орденом «Знак Почета» — семь человек;
- Медалью «За трудовую доблесть» — три человека. (ТАСС).

Награждение орденами и медалями работников сельского хозяйства, промышленности, науки, культуры и искусства Эстонской ССР

- Сепре, заведующая отделом по работе среди женщин ЦК КП(б) Эстонии Ю. Ф. Тельман;
- Орденом Отечественной войны I степени — 11 человек;
- Орденом Отечественной войны II степени — 11 человек;
- Орденом Трудового Красного Знамени — 50 человек;
- Орденом Красной Звезды — 93 человека;
- Орденом «Знак Почета» — 92 человека;
- Медалью «За трудовую доблесть» — 59 человек;
- Медалью «За трудовое отличие» — 60 человек. (ТАСС).

В ВЦСПС Всесоюзный смотр музыкальной и хореографической самодеятельности

Секретариат ВЦСПС вынес постановление о проведении совместно с Комитетом по делам искусств при Совете Министров СССР всесоюзного смотра музыкального и хореографического самодеятельного искусства рабочих и служащих.

РЕСТАВРАЦИЯ ИСАКИЕВСКОГО СОБОРА

ЛЕНИНГРАД, 17 июня. (ТАСС). Большие реставрационные работы ведутся в Исакиевском соборе.

Сегодня, в 8 часов вечера, в клубе им. Дзержинского (ул. Бески, № 4) открывается XXIV конференция тбилисской организации Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Грузии.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

УЧРЕДИТЕЛЬНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО НАЦИОНАЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕХОСЛОВАКИИ

ПРАГА, 18 июня. (ТАСС). Сегодня открылось учредительное заседание Законодательного национального собрания Чехословакии.

В результате второго голосования председателем Законодательного национального собрания был избран депутат от компартии председатель Центрального совета профсоюзов Чехословакии Антоний Запоточкий.

Затем парламент единогласно избрал заместителем председателя Законодательного национального собрания Петра (народная партия), Шолтеса (коммунистическая партия) и Бела (демократическая партия Словакии).

На этом закончился первое заседание Законодательного национального собрания. На следующем заседании, которое состоится утром 19 июня, будет избран президент республики.

Опровержение ТАСС

В газете «Нью-Йорк таймс» от 17 июня опубликовано сообщение Судебного из Парижа о том, что в Юго-Восточной Германии происходит якобы концентрация советских войск.

ТАСС упомогают заявить, что это сообщение лишено всякого основания.

Передовики Всесоюзного социалистического соревнования

По решению ВЦСПС министерства и профсоюзы должны из месяца в месяц проводить итоги Всесоюзного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана новой пятилетки...

Серьезный успех был достигнут в мае и на строительные Закавказского металлургического завода. Общий объем выполненных здесь строительных работ составил в прошлом месяце в денежном исчислении 6 миллионов 418 тысяч рублей—113 процентов плана.

Уже 42 месяца подряд работает безаварийно коллектив Аджариндустриальной гидроэлектростанции. С января 1946 года коллектив Агрэ из месяца в месяц завоевывает второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании гидростанций.

В мае коллектив камвольно-суконной фабрики (директор т. Гитваур, главный инженер т. Ибрагимов, секретарь парторг т. Чарав) значительно перевыполнил все основные показатели плана. Задание по выпуску готовой продукции было выполнено на 113 проц.

КОМБАЙНЫ ВЫХОДЯТ НА УБОРКУ ХЛЕБОВ

СИГНАХИ. (Наш корр.). В колхозах имени Сталина селения Давид Анага, «Красный Октябрь» и имени Багановича селения Бодбэ-Хеви комбайнами Алазанской машины-тракторной станции скошены первые десятки гектаров ячменя. Ежедневно на уборку урожая выходят новые машины.

Развернулось соревнование за быструю уборку пшеницы и ячменя. Инициатор соревнования, депутат Верховного Совета Грузинской ССР комбайнер Михаил Лазаряшвили первым отремонтировал свой комбайн, установил на нем лифтер, отремонтировал и привел в порядок электрооборудование.

Алазанская МТС разработала ряд мероприятий, направленных к тому, чтобы уборку урожая провести в сжатые сроки и без потерь. Все участки комбайновой уборки распределены между комбайнерами, план уборки детально обсужден. Каждый тракторист имеет точный маршрут.

Вновь первенства среди трактористов добилась известная трактористка, награжденная орденом Ленина, Елена Натрошвили. Тов. Натрошвили вывела на поле хорошо отремонтированный трактор и ежедневно перевыполняет план. Сейчас знатная трактористка работает в колхозе имени Багановича селения Бодбэ-Хеви.

На полях отдельных колхозов есть полевые хлеба. Уборка на этих участках требует большого умения и опыта. Чтобы избежать потерь, на всех комбайнах, которые будут убирать полевые хлеба, по инициативе главного механика МТС тов. Григолиа, установлены лифтеры.

В ответ на обращение коллектива Селозидской МТС комбайнеры, трактористы, бригадир тракторных бригад Алазанской МТС взяли обязательство — озабочены 1946 год перевыполнением показателей всех работ: уборка, обработка почвы, ремонт машин.

Отвечают на призыв украинских комбайнеров

ИТЕЛИ-ЦЕАРО. (Наш корр.). Обращение трактористов и трактористок, комбайнеров и комбайнерок, бригадир тракторных бригад Селозидской МТС Станиславской области УССР об организации Всесоюзного социалистического соревнования работников машинно-тракторных станций за выполнение и перевыполнение пятилетнего плана и плана 1946 года вызвало горячий отклик в коллективе Ители-Цеаро. Обращение обсуждается среди комбайнеров, тракторных бригад.

В этом году, — говорит тов. Мосавили, — я должен убрать пшеницу и ячмень на полях колхоза «Ители Арбонский». Мой комбайн хорошо отремонтирован, пробная обкатка показала, что машина, если за ней постоянно присматривать, не откажет на работе. Я стремлюсь к тому, чтобы перекрыть показатели лучших комбайнеров, взять первенство в соревновании за выполнение плана уборки первого года новой пятилетки.

Лучший комбайнер Ители-Цеаро тов. Дарцишвили взял обязательство в нынешнем году добиться новых успехов в комбайновой уборке хлебов. — В прошлом году, — говорит он, — я убрал 400 гектаров зерновых колосковых культур — на 230 гектаров больше задания. Но это — предел. Если комбайн хорошо отремонтирован и отрегулирован и во время работы за ним обеспечен хороший уход, то можно скошать значительно больше. В этом году урожай, особенно на участках механизированной уборки, хороший. Надо его убрать быстро и без потерь.

В соревновании за быстроту, без потерь уборку включился передовой комбайнер тов. Данилов. У него большой опыт комбайновой уборки. В прошлом году комбайн тов. Данилова работал безотказно весь сезон. При плане 170 гектаров он убрал 350. Сейчас тов. Данилов убирает ячмень на полях колхоза имени Жданова. — Мое обязательство, — говорит тов. Данилов, — убрать урожай на 50 гектаров больше, чем в прошлом году.

Сбор зеленого чайного листа в Грузинской ССР

Table with 2 columns: РАЙОНЫ (Batumskiy, Kobuletskiy, Galskiy, etc.) and columns for volume of work completed and percentage of plan completed.

О чувстве партийного долга и нетерпимости к недостаткам

Воспитанию чувства ответственности коммунистов за работу на участке, в семье, где они работают, наша партийная организация всегда уделяла большое внимание. Тем не менее, практика показала немалые недочеты в этом деле. Многие коммунисты, видя недостатки, не реагируют на них немедленно. Они зачастую ожидали собрания или совещания, чтобы выступить.

Особенно большую роль в воспитании у коммунистов чувства ответственности играют партийные собрания. Критика и самокритика на собраниях помогают членам партии яснее осознать свои обязанности, свой партийный долг, свою ответственность за состояние производства.

Случай этот заставил членов бюро партийной организации глубже проникнуть в повседневную работу, острее поставить вопрос о нетерпимости коммунистов к каждому замечанному ими недостатку. Уже тогда на заседании бюро были подняты вопросы: где были коммунисты, работающие на этом участке? Они не могли не знать, что штрек по шпирне уже положенного, что из-за этого может произойти несчастный случай.

В итоге участок за последние 10 дней апреля покрыл отставание, выполнял месячный план на 101 процент. В мае план добычи угля на участке был выполнен на 112,9 проц. Характерны и такие факты, когда партийное бюро по сигналам коммунистов т. Сопромале, Мервиана, Лопрадзе и других добилось устранения случаев нарушения техники безопасности, задержки с выдчей дополнительных талонов на питание шахтерам.

Соревнование работников городского хозяйства

На днях состоялось собрание коллектива треста Тбилисводопровод, посвященное призыву работников Тбилисского городского управления о выполнении и перевыполнении плана первого года новой сталинской пятилетки.

С сообщением выступил управляющий трестом Тбилисводопровод т. Шарашендзе. Он рассказал о работе треста, о задачах, стоящих перед ним в новой пятилетке. — За время войны, — говорит т. Шарашендзе, — была построена новая насосная станция в Наталхари, восстановлена законсервированная станция Анацхельского водопровода, построен новый Орцацхельский водопровод. Все это позволило погашать воду городу в объеме до 1.550 литров в секунду, что значительно превышает довоенный уровень—1.100 литров.

Модельный ремонтный мастерской треста мастер-стахановец т. Чопикашвили выступил от имени коллектива мастерской. Он подробно перечислил взятые обязательства в разбитываемом соревновании. Главное из них — ежемесячно выполнять на 105 процентов задания по выпуску фасонных частей и арматуры, а также по ремонту водомоторов. Годовой производственный план коллектива мастерской обязался выполнить досрочно — к 15 декабря.

В ответ на призыв работников Трамвайно-троллейбусного управления, — сказал т. Бидзинашвили, — коллектив нашей конторы включается в соревнование за досрочное выполнение плана первого года послевоенной пятилетки. Одно из основных наших обязательств — содержать в исправном состоянии водопроводное хозяйство, арматуру водопроводной сети.

Матинги работников городского хозяйства состоялись также в Тбилиском кинотеатре и Туесе. В ответ на обращение коллектива Тбилисского трамвайно-троллейбусного управления здесь также приняты новые производственные обязательства.

Успех молодых работниц

САМТРЕДНА. (Наш корр.). На Самтредскую швейномоторную фабрику недавно пришла 48 молодых колхозниц. С энтузиазмом занялись они за работой.

Среди них т. Баладзе, К. Мепаришвили, Л. Комахидзе, Т. Прангвишвили, М. Ахобадзе, Н. Ахладзе и другие. Ежедневные задания выполняют на 120—130 процентов.

Стройки новой пятилетки

Сегодня на Автострое

В три смены ведутся сейчас работы на главных участках строительства Кутаисского автомобильного завода. Вопрос о ходе выполнения плановых заданий по строительству обсуждался в начале июня на пленуме Кутаисского городского комитета партии и на совещании партийно-хозяйственного актива завода и строительного управления.

На строительстве механо-сборочного корпуса сейчас монтируются металлические конструкции и бетонированы пол. Ремонт и сборку станков, предназначенных для этого корпуса, будет производить ремонтно-механический цех. В цехе уже установлено 80 токарных станков. 20 из них работают, остальные будут подготавливаться и устанавливаться постепенно.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, строители Кутаисского автозавода и коллектив автозаводов взяли высокие обязательства. Им предстоит возвести основные корпуса, создать собственную энергетическую базу, спроектировать и изготовить свыше 20 тысяч наименований различных инструментов, приспособлений, моделей и штампов, произвести монтаж и подготовить к эксплуатации несколько тысяч станков, молотов, прессов, формовочных машин, термических печей и прочего оборудования.

Для подготовки производства автомашины особое значение имеет также организация смежных производств на различных предприятиях республики. Число таких предприятий достигнет семидесяти. Они будут производить и доставлять Кутаисскому автомобильному заводу изделия из пластмассы, различные детали, инструменты.

Одновременно с решением строительных и производственных задач нужно усиленно готовить кадры.

При заводе уже организован учебный цех, который подготовит в этом году 500 молодых рабочих. Кроме того, 100 человек пройдут индивидуальное и бригадное обучение в цехах. 500 человек будут посланы на учебу на действующие автозаводы страны. Первая группа рабочих уже выехала на Горьковский автозавод. Более 1.000 квалифицированных рабочих строительных специальностей предстоит подготовить в текущем году и строительному управлению.

на и, что самое главное, добиться подключения 40 станков второй очереди, добиться сооружения фундамента для колес подкравных путей.

В период, когда в цехе устанавливались первые токарные станки, надо было незамедлительно провести электричество. Коллектив ремонтно-механического цеха выпустил в связи с этим специальный номер газеты, в котором были помещены статьи: «Все внимание пуску ремонтно-механического цеха», «Что конкретно надо сделать?» и т. д. Статьи заняли половину листа. Вторая половина была предоставлена строителям для ответа.

На строительстве Кутаисского автозавода наступает самая горячая пора. Коллективы строителей, производственников и мастеров в отдельности с большим энтузиазмом борются за выполнение и перевыполнение плановых заданий. Ремонтно-механический цех автозавода, например, обязался: перевыполнить производственную программу текущего месяца, досрочно организовать смазочную кладовую, изготовить 2 гор-

Сила личного примера

Орта-Батумская чайная фабрика должна выпустить чая на 6.600 килограммов больше, чем в прошлом году.

Гегечкори собрал слушавших фабрику, среди которых она велел агитацию, рассказала им о значении своевременной переработки листа, о нехватке рабочей силы на производстве.

Недавно мы обсудили на партийном собрании задачи фабрики в новой пятилетке. Были намечены мероприятия, направленные к успешному выполнению этих задач.

Слова агитатора нашли среди слушателей горячий отклик. В течение нескольких дней все они работали в заявочном цехе на заручке станков. Эта работа выполнялась ими во внеурочное время.

Большое внимание уделено изучению Закона о пятилетнем плане. На фабрике создан кружок по изучению Закона. Программа кружка рассчитана на 8 занятий, из них 3 уже проведены.

Тов. Гегечкори работала вместе с ними. Многочисленные примеры свидетельствуют о том, что коммунисты фабрики являются передовиками производства, самыми активными борцами за выполнение нового пятилетнего плана.

Специалисты и многие рабочие изучают Закон о пятилетнем плане самостоятельно. Партийная организация оказывает им в этом помощь, организует индивидуальные и групповые консультации. Агитаторы усилили свою работу.

Бригадир тов. Петрейчук, технолог тт. Бурдзага и Литвинова, завявшие Удальцов в подтора-два раза перевыполнили нормы.

Последние дни мая и начало июня были на фабрике напряженными. Вместо предусмотренных графиком 8 тонн чайного листа на переработку поступило 15—17 тонн. Это огромное количество чайного листа необходимо было немедленно переработать, иначе неизбежилось бы качество продукции.

Майский план фабрика выполнила на 160 проц. Выпущено почти на 5 тысяч килограммов чая больше, чем было предусмотрено планом.

И вот в эти дни агитатор тов.

Д. НАНЕИШВИЛИ, секретарь первичной партийной организации Орта-Батумской чайной фабрики.

СКОРОСТНЫЕ ДИЗЕЛЬПОЕЗДА

В ближайшее время между Тбилиси и Сопи начнет ежедневно курсировать скоростные пассажирские дизельпоезда. Дизельпоезд состоит из трех вагонов обтекаемой формы, выкрашенных в серебристый цвет. Два крайних — вагоны — моторные. Они имеют дизель мощностью в 310 лошадиных сил. Здесь же находится посты управления с автоматическими тормозами. Автоматическое торможение начинает действовать сейчас же, как только машинист снимает ногу с педали. Дизеля приводятся в движение нажатием кнопки электростартера.

Между вагонами поддерживается постоянная связь при помощи телефонной, звуковой и световой сигнализации. Кроме двух световых фар, каждый поезд имеет сильный прожектор, луч которого направлены вверх. Это позволяет наблюдать движение поезда в ночное время за много километров.

Вблизи этого вопроса возник снова в связи с предстоящим монтажом второй линии станков. Коллектив цеха готовит новый номер стеновой газеты и опять предложит строителям высказаться в ней по ряду неотложных задач.

Для обслуживания дизельпоездов выделены лучшие бригады Закавказской железной дороги.

Сейчас этот вопрос возник снова в связи с предстоящим монтажом второй линии станков. Коллектив цеха готовит новый номер стеновой газеты и опять предложит строителям высказаться в ней по ряду неотложных задач.

17 июня дизельпоезд прибыл в Тбилисское электровозное депо. Сейчас проводятся опытные рейсы.

Избрание астрономов Грузии в комиссию Международного астрономического союза

На состоявшемся недавно в Копенгагене заседании Исполнительного комитета Международного астрономического союза был исполнен состав комиссий по изучению различных отраслей астрономии.

В комиссию в которые избраны Е. К. Харвадзе и В. В. Никонов, планируют международную астрономическую работу по фотографии и колориметрии звезд. За последние годы Абастуманская обсерватория внесла солидный вклад в эту важную область современной астрономии.

В числе других советских астрономов в эти комиссии избраны сотрудники Абастуманской астрофизической обсерватории Академии наук Грузинской ССР Е. К. Харвадзе — директор обсерватории и В. В. Никонов — старший научный сотрудник.

В ближайшие дни дизельпоезд вступит в нормальную эксплуатацию.

Г. ГЛЕБОВ. (Спец. корр. «Заря Востока»). Кутаиси.



